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     В апреле-мае 2018 года специалисты Лидского зонального ЦГЭ провели 

социологический опрос населения г. Лиды старше 18 лет по вопросам употребления 

йодированной соли. В опросе приняло участие 200 человек.  

 

Статистические результаты оказались следующими:       

Информация о респондентах: 

Пол:  а) мужской – 94 чел. (47,0%); 

         б) женский - 106 чел (53,0%). 

Возраст: 

18-29 лет – 37 чел. (18,5%); 

30-39 лет – 40 чел. (20,0%); 

40-49 лет – 45 чел. (22,5%); 

50-59 лет – 46 чел. (23,0%); 

60 лет и старше – 32 чел. (16,0%). 

 

 

1. Употребляете ли вы йодированную соль? 

                                               а) да – 59 чел. (29,5%); 

б) нет – 141 чел. (70,5%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1. Если «Да», то, как часто? 

а) каждый день – 38 чел. (64,4%); 

б) иногда – 21 чел. (35,6%). 

 

 

1.2. Если «Нет», то почему? 

а) не люблю вкус 35 чел. (24,8%); 

б) не всегда есть в продаже 5 чел. (3,5%); 

в) не уверен(а) в ее полезности 101 чел. (71,6%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Да (29,5%) 

Нет 

(70,5%) 

Каждый день 

(64,4%) 

Иногда 

(35,6%) 

Не уверен(а) в ее 

полезности (71,6%) 

Не всегда есть в продаже  (3,5%) 

Не люблю вкус (24,8%) 



 

2. Считаете ли Вы, что нехватка йода в организме вызывает у детей: 

а) задержку психического развития – 67 чел. (33,5%) 

б) отставание в росте от сверстников – 126 чел. (63,0%); 

в) плохое усвоение учебного материала – 129 чел. (64,5%); 

г) частые болезни – 43 чел. (21,5%); 

д) запоздалое половое развитие – 79 чел. (39,5%). 

 

 

 

 

 

Подготовила 

 Каральчук Т.И.  

22.06.2018г. 

 


